

安徽福彩年发行突破 40 亿元

省民政厅吴旭军厅长一行赴省中心祝贺并作重要讲话

姚荣亭

2012年12月5日,安徽福彩年销量首次突破40亿元,年发行总量创历史新高。省民政厅党组书记、厅长吴旭军,省民政厅巡视员王佛生,省民政厅办公室主任濮宜平于12月6日一早,赴省福彩中心祝贺,并对全省战斗在福彩战线上的广大职工致以亲切慰问。

省民政厅办公室主任濮宜平代表省厅宣读了贺信。贺信中说:欣闻全省福利彩票销量于12月5日突破40亿元,同比增幅达到24.6%,排名全国第14位,不到三年时间销量翻一番,实现了跨越式发展,在全省福彩发展历程中树立了新的里程碑。

贺信说,近年来,全省福彩系统始终坚持正确的发展方向,秉承“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,遵循“安全运行,健康发展”工作方针,不断开拓创新,团结拼搏,艰苦创业,规范管理,科学经营,突出公益事业和形象建设,一举突破40亿元。这充分体现了全省福彩系统认真贯彻《彩票管理条例》及其实施细则,着力加强基础管理,以创新创制为动力源,坚持市场开拓和规范管理两手抓;展现了全省福彩系统与市场同行,与彩民同心,辛勤耕耘,不断开创福彩事业新局面的精神风貌;彰显了全省福彩系统树立福彩公益慈善的良好形象,福彩公信力不断提升,社会效益和经济效益双丰收的慈善公益文化理念。

百舸争流千帆竞,乘风破浪正远航。希望全省福彩系统以党的十八大精神为指导,以年销量40亿元为新起点,坚持公益理念、诚信理念、市场理念、安全理念、创新理念,扎实推进终端建设,不断拓展销售渠道,继续扩大公益影响,大力提高队伍素质,以更加出色的工作成绩,推动福利彩票事业健康发展,为打造“三个强省”、建设美好安徽



省民政厅吴旭军厅长一行赴省福彩中心祝贺并讲话

和全面建成小康社会作出新的更大的贡献!

吴旭军厅长作了重要讲话。他首先充分肯定了我省福利彩票所取得的成绩,他说,我省福彩广大员工不畏困难,努力拼搏,在三年不到的时间里年发行总量实现翻一番,可贺可喜,成绩来之不易,值得鼓励和褒扬;在40亿数字的背后,是广大福彩干部、职工付出的努力和劳动的体现,是各级民政、福彩管理成效和水平的体现。他指出,随着福彩发行规模的不断扩大,筹集的福彩公益金对民生工程建设的促进作用日益显现,也成为各部门和各级领导的共识;福彩发行的慈善公益性质也逐渐为社会各阶层所接纳和理解,越来越多的人参与福彩、支持福彩,也期望通过福彩的发行,福彩公益金的使用,让越来越多的社会资金注入到民生工程中。他强调,福彩系统广大职工要居安思危,在充分依据福彩在民政主管发行的大环境下,用好国家给予的利好政策,充分发挥市场作用,提升彩票发行的质量和潜力。要不断加强学

习,提升业务水平,应对横向和纵向的复杂竞争环境,不断适应彩票事业发展形势的需要。他要求,各级福彩机构要不断创新工作水平,创新激励体制,在理念上有所突破,从而适应彩票事业的发展。

王佛生巡视员在讲话中充分肯定了安徽福彩发行突破40亿元的成绩,要求省、市中心深入学习领会吴旭军厅长的讲话精神,居安思危,认真谋划,悉心分析市场发展的空间,仔细查找发展中存在的各种阻碍环节,找到解决问题的方式和方法,提升各级中心的管理水平,促进我省福彩有更大的发展。

省福彩中心主任程玉华代表全体福彩职工对省厅领导亲赴中心祝贺表达了真挚谢意,并表示,省厅领导的祝贺和慰问,鼓舞了全体福彩职工,福彩员工将会清醒地认识现状,努力提升队伍素质,强化管理,不断增强彩票发行的责任感、荣誉感和安全意识,明确肩负使命,确保福彩发行在快速增长的同时,安全、健康发展。



► 中奖故事

彩民守号中双色球6万

11月29日双色球第2012141期,定远县彩民李先生(化姓)喜中双色球二等奖,收获奖金6万余元,出奖站点是位于定远县严桥路妇幼保健站对面34094027号福彩投注站。

据中出大奖的福彩投注站站主王先生介绍,中奖李先生是位年轻的老彩民,喜欢守号,他每期也不多买也就10元钱。这天小李和往常一样也买了5注,第二天发现自己的彩票中了二等奖。小李说:“这五组号是根据自己出生年月日和父母的出生年月日组合而成的。自己一直坚持买,期期不落,买了差不多两年多的时间,虽然没中过大奖但也中过不少小奖,基本上不亏本,不料这次却中了大奖,真是高兴。” 沈富

► 技术彩民倍投擒4.2万

11月18日,仅凭5注单自行选号码,太和县彩民赵先生(化姓)倍投中3D大奖4.2万元。出奖站点是福彩34105047号投注站,位于太和县镜湖中路武装部楼下。

据悉,赵先生是位老彩民,平时最爱买双色球和3D。赵先生同时还是位技术型彩民,尤其对3D研究颇深,技术含量较高。11月18日是周日,他来到福彩34105047号投注站,因为正逢双色球当天开奖,所以彩站挤满了彩民。他先是买了几注双色球后,找了个座位坐下研究3D号码。经过反复分析,他非常看好“709”、“620”、“184”、“206”、“260”这几注直选号码,选好后每一注都舍不得抛弃。最后赵先生还是很果断地对这5注号码进行了不同倍投,他共买了3张票,其中“709”倍投12倍、20倍和10倍,结果当晚开奖号码正是“709”,赵先生共中42倍直选大奖,喜获奖金42000元。张红卫

► 3D开奖亮点

合肥一彩民单挑中10万

福彩3D第12330期和12331期,分别开出534和382奖号。这两期我省彩民收获稍好,其中第331期全省平均中奖率为60.4%。

在3D12330期,彩民投注比较看好的是“762”、“147”、“456”、“777”、“267”、“258”、“939”、“377”、“444”等号投注注数都在2000注之上。而在12331期的投注中,“726”、“708”、“227”、“267”、“498”、“669”、“762”、“759”、“678”、“867”、“786”、“849”、“939”、“795”、“768”、“489”、“957”、“687”、“993”、“147”、“876”、“696”、“723”等号投注注数也在2100注之上。

在3D331期的开奖中,合肥市34010503号站点的一彩民,在1张彩票上,直接对“382”单选倍投100倍,获奖金10万元;同期合肥市34010629号站点的一彩民,在连续打出的2张彩票上,共对“382”单选倍投80倍,获奖金8万元。 唐钟义 陶标兵

► 双色球一周推荐

女公务员中582万连夜驱车兑奖

12月4日晚,福彩双色球第2012143期开奖。荆门市一名公务员王女士(化姓),凭借一张42元复式票,中得一等奖1注,二等奖2注及小奖若干,获得总奖金582万元。她和老公兴奋得一晚上睡不着,连夜从荆门开车赶到武汉,于5日一早到湖北省福彩中心兑取了奖金。

4日晚,全国中出双色球一等奖12注,单注奖金541.6万元。5日一早,王女士与老公现身省福彩中心兑取奖金。她与老公都显得特别谨慎与低调。40多岁的王女

士说,自己是一名普通公务员,老公则是普通工人。她12年前开始购彩,特别喜欢购买双色球,差不多每期都买。感觉好时,就投入几十元钱购买,感觉不好时,就只买几元钱的彩票。她喜欢将家人的生日数字组成投注号码,并长期守号。此次中奖的彩票,是她在荆门沙洋县平湖路公交支队的42200103站购买的。

王女士表示,4号晚上,她查阅网上信息后,就得知自己中了大奖。她与老公极度兴奋,无法入睡,遂决定当晚就开车到武

汉领奖。只花了三四个小时,他们就到了武汉,但此时省福彩中心还没开门,他们只能坐等门开。一大早,他们就冲进省福彩中心办理了兑奖事宜。

王女士说,因自己的孩子在武汉上大学,她要用一部分奖金在武汉买一套房子,好让孩子在武汉落户,“我希望孩子好好学习,毕业后能安心做自己喜欢的工作,而不用整天为房子发愁”。另外,她想买部好点的轿车,改善家人的出行条件,还要用部分奖金资助福利院的老人与贫困学生。钟才

► 双色球一周推荐

红球和值振幅较大 蓝球防1路回补

重复号方面:重复号近三期开出3枚,较前三期出号下降2枚,近十期重复号出号上升,近周重号较上周下降,预计后期重复号可能会下调。

同尾号方面:近三期同尾数开出2组,出号较前期稍下降,近时期同尾号走势渐下调,后期同尾应有空缺现象出现。AC值方面,近三期的比值是10、9、9,振幅保持,较前三期AC值均值略上升。预测后期AC值走势加大波动,振幅加大。

和值方面:近三期和值依次为82、133、

120,和值均值较前三期下降;三期和值总值均值约为112,较前三期和值均值下降10个点,均值走势较前期下降。三期和值均值超过平均值(102)10个点,三期和值以中间和值收尾。近三期和值振幅缩小。和值近时期走势起伏幅度缩小;后期依然看好和值90、125之间空缺的回补。

质合方面:三期质数出号情况分别为3、3、1;质合比为7:11,较前期质数出号保持,质数近期强势较平稳,预测后期出号不会有太大的波动。连号方面,近三期连号开出3

组二连号,连号出号较前期微上调,近三期连号走势一般,后期预防连号走势渐冷。

蓝球方面:依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出9、6、6,一大两小,一单两双,“012”路出号:0路包圆,1、2路缺失;近三期和值步长略有加大,后期建议防中小间隔(1、5)的步长,1路持续缺失也可加防。

近期推荐01、03、06、10、11、15、18、20、21、25、26、29、33+01、07、11、12。

杨柳